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P1/01/2025/ ZG PZL                                                                                                Wolbrom, 2025.01.11. 

 

Protokół nr 1-2025 

z zebrania członków Zarządu Głównego PZL  

i przedstawicieli Zarządów Oddziałów PZL 

- platforma on-line, 14 stycznia 2025 r. 

 

 

Członkowie ZG PZL obecni na zebraniu: 

1. Barbara Gorgoń 
2. Joanna Grabowska-Okraska 
3. Magdalena Knapek  
4. Lidia Kulpińska 
5. Wanda Poświatowska 
6. Milena Stasiak 
7. Monika Szymańska-Matejek 

Członkowie ZG PZL nieobecni na zebraniu: 

1. Katarzyna Strzelczyk  
2. Grażyna Wiśniewska 

 

 

Przedstawiciele oddziałów PZL: 

Natalia Adamczyk – wiceprzewodnicząca oddz. kujawsko-pomorskiego 
Magdalena Bartosiewicz-Żegota – przewodnicząca oddz. mazowieckiego 
Marzena Dąbrowska – przewodnicząca oddz. małopolskiego 
Renata Bednarz – wiceprzewodnicząca, skarbnik oddz. łódzkiego 
Urszula Bigas – przewodnicząca oddz. lubelskiego 
Mateusz Borys – skarbnik oddz. kujawsko-pomorskiego 
Małgorzata Chorążyczewska – przewodnicząca oddz. lubuskiego 
Agnieszka Czernek-Sulińska – przewodnicząca oddz. łódzkiego 
Zuzanna Górska – skarbnik oddz. dolnośląskiego 
Grzegorz Hryniewicz – wiceprzewodniczący oddz. lubuskiego 
Dagmara Szewczyk-Hajncz – przewodnicząca oddz. dolnośląskiego 
Beata Urbańska – członek zarządu oddz. lubuskiego 

załącznik nr 1/P1/2025: lista obecności 

 

Porządek obrad: 

1. Powitanie, sprawy bieżące. 
2. Sprawozdania z pracy oddziałów. 
3. Koncepcja Pracy PZL na rok 2025 - organizacja EDL ‘2025, propozycje działań w oddziałach. 
4. Uchwały podjęte przez ZG PZL. 
5. Sprawy różne.  
6. Podsumowanie i wnioski do realizacji. 
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Ad. 1. 

Przewodnicząca Milena Stasiak powitała wszystkich zebranych na zebraniu, w imieniu ZG PZL 
podziękowała za zorganizowanie konferencji inauguracyjnej 25-lecia PZL w Zielonej Górze 
i konferencji podsumowującej obchody w Krakowie oraz za zorganizowanie wielu różnych form 
doskonalących we wszystkich oddziałach. 

Przedstawiła krótko, na jakim etapie prac jest projekt ustawy o zawodzie logopedy i samorządzie 

zawodowym. Wszystkie protokoły ze spotkań zespołów merytorycznych oraz spotkań wszystkich 
osób pracujących nad projektem na bieżąco są zamieszczane na stronie www.logopeda.org.pl. 
Pomimo różnic pomiędzy grupami logopedów zależy nam, aby osiągnąć kompromis i projekt ten 
dokończyć i przygotować do procesu legislacji. Podziękowała członkom PZL za aktywną pracę 
w grupach merytorycznych, są to: p. Anna Bazuła, p. Agnieszka Borowiec, p. Agnieszka Ciesielska, 
p. Anita Jurczak-Famuła, p. Joanna Grabowska-Okraska, p. Aneta Kiepiela-Koperek, p. Magdalena 
Knapek, p. Małgorzata Kozłowska, p. Mirosława Matusiak, p. Paulina Rutka, p. Anna Skrzypek-
Woźniacka, p. Dagmara Szewczyk-Hajncz, p. Grażyna Wiśniewska, p. Anita Włodarczyk.  

Kolejno w sprawie zwolnienia form doskonalenia organizowanych przez Polski Związek Logopedów 
Przewodnicząca Milena Stasiak przekazała informację Krajowej Izby Skarbowej, że różne formy 
szkoleń, warsztatów, konferencje, itp., organizowane przez PZL nie mogą liczyć na zwolnienie opłat 
z VAT. ZG PZL w porozumieniu z mecenas dr Agnieszką Laber zadecydował o złożeniu skargi 
do Sądu Administracyjnego w celu uzyskania opinii w tej kwestii.  

Następnie p. Lidia Kulpińska, skarbnik ZG PZL, przedstawiła informacje na temat liczby członków 
PZL wg stanu na 10 stycznia 2025 roku: 624 członków. Ponadto wyraziła swoje zadowolenie 
z istniejącej współpracy z oddziałami w obecnej kadencji. Poprosiła skarbników oddziałów PZL 
o przygotowanie sprawozdań finansowych za rok 2024 i planów finansowych na rok 2025 do końca 
stycznia br. 

 

Ad.2 

Druga część spotkania dotyczyła sprawozdawczości. Przewodnicząca przypomniała o obowiązku 
statutowym – powiadamianie pracodawców o stanie członków według stanu na dzień 10 stycznia 
2025 r oraz 10 lipca 2025 roku.  

Następnie przewodniczący oddziałów przedstawili sprawozdania merytoryczne z działalności 
za okres styczeń-grudzień ‘2024. Poproszono ich także o przesłanie sprawozdań w formie pisemnej 
w celu publikacji na stronie internetowej. Kolejno referowali: p. Małgorzata Chorążyczewska 
z oddziału lubuskiego, p. Urszula Bigas z oddziału lubelskiego, p. Dagmara Szewczyk-Hajncz 
z oddziału dolnośląskiego, p. Agnieszka Czernek-Sulińska z oddziału łódzkiego, p. Magdalena 
Bartosiewicz-Żegota z oddziału mazowieckiego, p. Mateusz Borys i p. Natalia Adamczyk z oddziału 
kujawsko-pomorskiego, p. Milena Stasiak w zastępstwie za nieobecną p. Grażynę Wiśniewską 
z oddziału wielkopolskiego oraz p. Magdalena Knapek w zastępstwie za p. Marzenę Dąbrowską.  
Przewodniczący oddziałów, szczególnie Małgorzata Chorążyczewska i Marzena Dąbrowska 
dziękowali Przewodniczącej PZL Milenie Stasiak za owocną współpracę oraz uczestnictwo 
w konferencjach i seminariach celebrujących obchody 25-lecia PZL.  

załącznik nr 2/P1/2024: sprawozdania z prac Zarządów Oddziałów PZL 

 

Ad. 3 

Przewodnicząca Milena Stasiak przedstawiła informacje dotyczące tegorocznego Europejskiego 
Dnia Logopedy: Pierwotnie na stronie ESLA opublikowano hasło: ,,Enriching the Language 
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environment in children”, co roboczo przetłumaczyliśmy jako:  „Środowiskowa stymulacja rozwoju 
językowego dziecka”, natomiast kolejno ESLA doprecyzowała hasło  w brzmieniu „Enrich the 
Environment to Enrich Comunication”. ZG PZL zorganizuje konferencję we współpracy z Akademią 
Logopedy w dniu 14 marca 2025 roku, która będzie bezpłatna i dostępna dla wszystkich 
logopedów.  

Ustalono, że ważna jest popularyzacja działalności PZL na profilach FB: ZG PZL oraz wszystkich 
profilach prowadzonych przez oddziały. 

Następnie Przewodnicząca Milena Stasiak podziękowała wszystkim przedstawicielom z oddziałów 
za udział w zebraniu i pożegnała, przechodząc do części zebrania członków Zarządu Głównego PZL. 

 

Ad. 4 

Sprawdzono obecność członków ZG PZL, stwierdzono quorum i prawomocność obrad. Podjęto 
decyzję o przyjęciu protokołu P5/10/2024 z dnia 11 października 2024 roku. 

Podjęto uchwałę: 

Uchwała P1/1/2025/ZG PZL z dn. 14 stycznia 2025 r.  

ws. przyjęcia protokołu z posiedzenia ZG PZL z dnia 11 października 2024 r. nr 5-2024 

Członkowie ZG PZL jednogłośnie podjęli decyzję o przyjęciu protokołu ZG PZL nr 5-2024. 

głosowało: 7   za: 7   przeciw: 0     wstrzymało się: 0 

Uchwała jest wiążąca i wchodzi w życie. 

 

Rozpatrzono wniosek Polskiego Towarzystwa Logopedycznego o objęcie patronatem honorowym 
Ogólnopolskiej Konferencji Naukowo-Szkoleniowej „Od słuchu do mowy”, która odbędzie się 
w dniach 8-9 marca 2025 r. na UMCS w Lublinie.  

Podjęto uchwałę: 

Uchwała P1/2/2025/ZG PZL z dn. 14 stycznia 2025 r.  

ws. objęcia patronatem honorowym Ogólnopolskiej Konferencji Naukowo-Szkoleniowej 

„Od słuchu do mowy”, która odbędzie się w dniach 8-9 marca 2025 r. na UMCS w Lublinie 

Członkowie ZG PZL podjęli decyzję o objęciu patronatem honorowym Ogólnopolskiej Konferencji 
Naukowo-Szkoleniowej „Od słuchu do mowy”, która odbędzie się w dniach 8-9 marca 2025 r. 
na UMCS w Lublinie. 

głosowało: 7   za: 7   przeciw: 0     wstrzymało się: 0 

Uchwała jest wiążąca i wchodzi w życie. 

załącznik nr 3/P1/2025: wniosek PTL o objęcie patronatem honorowym Ogólnopolskiej Konferencji 

Naukowo-Szkoleniowej na UMCS w Lublinie 

 

Ad. 5 

P. Magdalena Knapek przedstawiła informacje ze spotkania dotyczącego ustalenia dyscyplin 
naukowych w logopedii. 

P. Lidia Kulpińska i p. Joanna Grabowska-Okraska przedstawiły informacje dot. stanu prac nad 
stroną internetową PZL. 
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Ad.6 

Przewodnicząca Milena Stasiak podziękowała zebranym za uczestnictwo w zebraniu, zebrano 
wnioski z dzisiejszego spotkania.  

załącznik nr 4/P1/2025: wnioski i zadania do realizacji 

 

 

Na tym zebranie zakończono. 

Protokół zawiera 4 ponumerowane strony.  

Został sporządzony w 2 egzemplarzach. 

 

 protokołowała:                                                                                            przewodnicząca zebrania:  

Barbara Gorgoń                                                                                                     Milena Stasiak 


